



要闻速览

在行动中践初心 向每分钱要效益

——记江苏省第十四次党代会党代表丁洁琴

省、南通市关工委调研组来如调研

本报讯(融媒体记者周玲)昨日,由省人大常委会原副主任、省关工委常务副主任李明朝带队,省、南通市关工委相关人员来如调研,调研组一行实地走访了高新区派出所、白蒲镇中心派出所以及我市校外教育辅导总站等,详细了解了我市关工委阵地建设、“五老”志愿服务、青少年法治教育宣传等工作开展情况。

李明朝对我市创新开展关心下一代工作取得的成效给予肯定。他希望我市在今后的工作中,要进一步落实好各级关工委对下一代工作的重要部署,继续围绕中心工作,突出主题、抓住重点,力争在立德树人上有新举措,在助弱帮困上有新成效,在融入城乡基层治理中有新担当,进一步拓展工作思路,以务实的举措开创新时代关心下一代工作的新局面。

“这次江苏省第十四次党代会的报告,总结了过去5年来全省取得的辉煌成就,这些成就来之不易,令人鼓舞……”这两天,江苏省第十四次党代会党代表、市财政局经济建设(投资评审)科科长丁洁琴一回到工作岗位,就向周围的同事传达江苏省第十四次党代会精神,并结合工作实际贯彻落实会议中所提到的具体举措。

“这次的党代会报告提到了全省生态环境质量创新世纪最好水平。其实,说到这一点,我还是感觉蛮自豪的。因为这两年,市财政部门积极统筹整合资金,支持水环境区域补偿机制以及与污染物排放相挂钩的财政政策的贯彻落实,为我市生态环境的持续改善贡献了财政的积极力量。”丁洁

琴说,作为一名财政工作者,她深刻感受到了财政部门在城市建设、民生保障、促进城市经济发展等多领域所发挥出的重要作用。“比如说,财政部门在近年内外城河提升工程、城区主干道及桥梁等建设工程上的投入,都使人民的生活环境不断得到改善,城市品位不断提升,增强了人们的幸福感和获得感。”

丁洁琴有着10年党龄,在市财政局主要负责投资评审工作,对所有政府投资项目的工程预算进行审核。“在审核过程中,我们会根据政府确定的年度项目计划,结合项目的实际情况,对项目预算作出一个相对客观、准确、实事求是的审核与评价,让有限的财政资金发挥最大的效益。”丁洁

琴说,作为一名基层财政系统的工作人员,首先要提高自己的政治站位,增强政治意识,然后要立足本职岗位,认真履职尽责,与时俱进持续不断加强财政业务知识的学习,熟悉和把握各项财政政策,并在工作中不折不扣地加以贯彻落实,让一些惠民惠企惠农的政策能够深入人心。

今年,丁洁琴被推选为省党代表,对她来说,这不仅是对她工作的肯定,也是对基层专业技术人员的鼓励。

“在庄严神圣的江苏大剧院会场,近距离聆听吴政隆书记的报告,我的心情十分激动。”在丁洁琴看来,当选省党代表不仅仅是一种荣誉,更是一份沉甸甸的责任,“这次参会,我也有幸结识了一些其他优秀的省党代表,

其中不乏专业技术人员,从他们的身上,我感受到守正创新、追求卓越、吃苦耐劳、勤于钻研的品质,这些都值得我学习。”

丁洁琴表示,对接下来的工作,她已经有了具体规划,她将对照这次省党代会要求、对照人民期盼、对照自身岗位需求,进一步将学习与实践相结合,通过不断积累和提高,练就一身好本领,持续适应工作需要,让自己能够成为财政业务工作的行家里手。同时,她还要继续认真学习贯彻落实省党代会精神,为财政部门在履行优化资源配置、持续稳定和促进我市经济发展、保障民生等职能中贡献力量。

□融媒体记者吴环宇

2021年江苏省老年健康科普项目活动在我市举办

本报讯(融媒体记者邓天伟 通讯员郭载群)近日,以“提高老年群体健康素养,提升长寿之乡健康水平”为主题的2021年江苏省老年健康科普项目活动在我市举行。江苏省老年学会常务副会长张伟新出席活动。

张伟新在讲话中肯定了近年来如皋市老龄委在为老服务、老年健康科普、落实老年友善政策方面开展的工作。她希望如皋以维护老年人健康为中心,以满足老年人多层次、多样化的健康服务需求为导向,按照健康江苏行动要求,全面推进相关工作。同时,她也希望通过活动的举办,让更多老年人获得健康和快乐。

活动中,市中医院科教科相关负责人以“长寿的奥秘”为题,为现场观众带来了精彩的科普讲座。活动现场还设置了义诊咨询区和健康检测区,市中医院医生结合自身工作经验为老年人和家属提供健康咨询、健康检测等服务。

市委党史办到结对社区开展党的十九届六中全会精神宣讲活动

本报讯(通讯员黄亮)近日,市委党史办到结对社区开展党的十九届六中全会精神宣讲活动。该办在先学一步的基础上,结合城南街道夏庄社区正在推进的乡村振兴示

范创建工作,与结对社区党员干部面对面互动交流,深入学习党的十九届六中全会精神,携手共建美好夏庄社区。



大力弘扬宪法精神 增强法治宣传教育

近日,市检察院联合市税务局工作人员共同走进外国语学校,开展“宪法知识进校园”主题教育活动,为学生们普及宪法知识,引导学生从小树立遵守宪法的意识。

□通讯员徐慧 融媒体记者汤乾玮



市人民法院

本报讯(融媒体记者徐成 通讯员王小敏 吴越)为宣传普及宪法知识,增强全社会的宪法意识,4日,市人民法院老干部法律志愿服务队的志愿者们走上街头,开展“银耀天平”法律志愿服务活动。

活动中,歌舞表演《祝福祖国》、快板《赞民法典》、民乐合奏《喜洋洋》等文艺演出和法律咨询、法律宣传、法律调解等法律志愿服务活动同步进行,吸引了不少群众驻足观赏并上前咨询。老法官们从民间借贷、家事纠纷等

群众关注的热点问题出发,结合法律规定和典型案例,耐心细致地进行讲解和答疑。

活动中,老法官们还向群众发放了普法宣传手册,引导广大群众加强宪法等法律知识学习,共同营造维护宪法权威和尊严、维护国家安全和和谐的良好氛围。

活动结束后,老法官们纷纷表示,虽然他们已经脱下法袍,离开审判台,但是仍旧愿意继续发挥余热,引导广大群众树立法治意识,增强法治观念,自觉维护宪法权威。

市住建局住保处专题学习党的十九届六中全会精神

本报讯(通讯员秦川)近日,市住建局住保处党支部举行党的十九届六中全会精神专题学习会,全体党员参加学习。

全体与会人员集体观看了《新闻联播》专题报道。市住建局住保处党支部负责人在领学时表示,党的十九届六中全会是在重要历史关头召开的一次具有重大历史意义的会议,体现了我们党重视和善于运用历史规律的高度政治自觉,体现

了我们党牢记初心使命、继往开来的自信和担当。

与会人员纷纷表示,会认真学习领会党的十九届六中全会精神,做好本职工作,在自己的岗位上发光发热。市住建局住保处相关负责人表示,下一步,党支部将继续以多种形式组织干部职工学习贯彻党的十九届六中全会精神,引导全体人员从党的百年奋斗历程中汲取前进的智慧和力量。

东陈镇

本报讯(通讯员张晨 融媒体记者许周欣)为深入宣传宪法,近日,东陈镇在为民服务中心门前广场、山河社区、东陈幼儿园开展了国家宪法日集中法治宣传活动。

活动现场,LED显示屏全程播放宪法宣传标语。东陈镇司法所的工作人员及法律明白人向群众发放远离非法集资、防诈骗、法律援助等法治宣传资料共200余份,

当场解答群众法律咨询20余人次。同时在全镇开展宪法进机关、进校园、进社区活动,取得了较好的宣传效果。

此次宣传活动针对全镇广大村(居)民法治需求和关注热点问题,通过集中宣传,进一步增强了村(居)民的宪法意识和宪法理念,为维护全镇和谐稳定、服务民生发挥了重要作用。



为推动全民“尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法”,传播志愿服务理念,近日,如城街道城南社区邀请市人民法院法官大队党支部走进社区开展主题宣传活动,弘扬宪法精神,维护宪法权威。

通过这次主题活动,进一步增强居民群众的法制观念和依法办事的自觉性,社区还将继续积极开展各类志愿服务活动,发挥先锋模范作用,真正为群众办实事、办好事。

□融媒体记者汤乾玮 通讯员丁林麟



认真学习贯彻党的十九届六中全会精神

城北街道敬老院升级改造 为老人打造幸福之家

本报讯(融媒体记者黄玉树)宽阔的院子、整洁的房舍、一应俱全的硬件设施……日前,记者来到城北街道敬老院,老人们正享受着冬日暖阳,惬意地享受生活。

“现在改造升级了,和以前大不相同。以前屋顶有的会滴水,周边的墙也会受潮发霉,现在连门窗什么的都翻新了,真的很不错、很满意。”在这里住了10多年的许秀银老人,谈起敬老院的变化十分高兴。

据了解,城北街道敬老院始建于1989年,共设有120个床位,有70多位老人在这里生活,其中绝大多数都

是孤寡老人。受当年条件限制,硬件功能越来越跟不上如今的要求。近3、4年间,敬老院集中进行了多次升级改造,逐步展现出新形象。

“之前主要围绕消防要求,清理了通道,分隔了床位。”城北街道敬老院院长陈兵介绍道,“这次改造主要集中在室内地面、卫生设施、供暖设施等,可以说涵盖了敬老院每个角落。”

据悉,本次改造共投入200多万元,为了不影响老人正常生活起居,工程分2期实施。自9月份开工以来,前一期已经建设完毕投入使用,后一期也将在12月上旬全面完工。

公告

2022年度灵活就业人员医疗保险缴费开始啦!

各灵活就业人员:

2022年度灵活就业人员医疗保险集中缴费期从2021年12月2日起至12月25日止。特别提醒灵活就业人员抓紧缴费,逾期将影响您2022年度医保待遇正常享受!

01 缴费基数和费率

灵活就业人员医疗保险缴费基数上下限,原则上与企业职工基本养老保险缴费基数上下限一致,参保人员可在缴费基数上下限间自行选择。省公布的2022年1月-12月职工基本养老保险缴费基数下限为4250元,上限暂为21821元。

灵活就业人员医疗保险费率为9%。即在职工医保用人单位缴费费率(不含生育保险费率)和个人缴

费率之和的基础上,降低单位缴费费率1个百分点。

特别提醒:系统默认基数为缴费基数下限,若需提高请自行修改。

灵活就业人员2022年度医保最低缴费为:
(4250×9%+10)×12=4710元,其中:10元为每月应缴纳的大额医疗救助费。

02 缴费途径

云闪付小程序“江苏社保缴费”、微信小程序“江苏税务社保缴纳”、支付宝小程序“江苏税务社保缴纳”、银行柜面查缴(江苏银行、交通银行、农业银行、建设银行、邮储银行、工商银行、招商银行、如皋农商行)、银行批扣(仅已办理

银行代扣人员)。



微信小程序葵花码、支付宝小程序二维码

特别提醒:银行批扣将于12月10日、17日、24日进行,请办理银行代扣的参保人员保证银行卡余额充足,若三次均扣款失败则需参保人员自行线上缴纳或至银行柜面缴纳。

03 个人票据查询打印

登录江苏税务电子税务局网站,点击页面右侧的“公众服务-特色业务-社保费缴费凭证打印”模块(https://etax.jiangsu.chinatax.gov.cn:4433/zrr/templates/dzswj/sbf/sbfjnpz/sbfdzpzdy_new.jsp)即可查询打印。

04 咨询途径

缴费人员如有参保、缴费标准等政策类疑问,可拨打12345咨询热线。缴费人员如有缴费途径、缴费操作等疑问,可拨打税务咨询热线12366进行咨询。

如皋市医疗保障局
国家税务总局如皋市税务局
2021年12月2日